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Мета курсу вивчення вибіркової 
дисципліни Психологія управління з 
основами організаційної психології –
ознайомлення здобувачів вищої освіти з 
психологічними особливостями процесу 
управління, закономірностями 
соціальної взаємодії в організації та 
особливостями застосовування методів 
психологічного дослідження в роботі з 
персоналом



Цілі вивчення дисципліни :
 ознайомлення з теоретичними підходами, 

експериментальними та прикладними 
дослідженнями в галузі психології управління 
та організаційної психології; 

 засвоєння основних психологічних 
закономірностей управлінської діяльності, 
лідерства та керівництва; особливостей 
ефективної взаємодії працівників та організації;

 оволодіння методами психодіагностики в роботі 
з персоналом організації; опанування методами 
саморегуляції та технологіями формування 
організаційної культури; 

 набуття умінь і навичок ефективного 
розв’язання психолого-управлінських проблем; 
специфічних психологічних особливостей 
організаційної діяльності;

 формування забезпечення психологічних основ 
психічного здоров’я працівників організації



Курс Психологія управління з основами організаційної 
психології спрямований на підсилення формування у 
здобувачів  загальних компетентностей:

 Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях;

 Знання та розуміння предметної області та специфіки 
професійної діяльності; 

 Здатність діяти на основі етичних міркувань;

 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.

 Навички міжособистісної взаємодії.

 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні.



Курс Психологія управління з основами 
організаційної психології спрямований на 
підсилення формування у здобувачів  
спеціальних компетентностей:

 Здатність оперувати категоріально-
понятійним апаратом психології.

 Здатність до ретроспективного аналізу 
вітчизняного та зарубіжного досвіду 
розуміння природи виникнення, 
функціонування та розвитку психічних 
явищ.

 Здатність до розуміння природи поведінки, 
діяльності та вчинків.







УСПІХІВ У ВИВЧЕННІ!


